Они воевали защищая нас.
   В истории моей семьи участвовали в Великой Отечественной войне Ловягин Алексей Николаевич, Ловягин Михаил Николаевич, Палеваев Павел Афанасьевич, Палеваев Яков Афанасьевич, Палеваев Николай Афанасьевич (рядовой), Тимофеев Александр Васильевич. 
Но более подробно я хочу рассказать про некоторых. 
   Ловягин Алексей Николаевич, родился 10 апреля 1917 года, жил в обычной крестьянской семье, был призван в армию в 1938 году. На фронте был с начала  Великой Отечественной войны, в звании старшего лейтенанта. Был командиром пулеметного взвода штрафбата, получил ранение в плечо под Старой Руссой, когда отбивались от шквального огня фашистов в течении 3-е суток. Дошёл до Берлина, Был награждён орденом «Красной Звезды», «Гвардейским орденом ВОВ» и медалью за «Победу над Германией». Три года прослужил в Германии и был демобилизован в 1948 году. После войны вернулся домой, жил и трудился в д. Озерное Тюменской области, работал директором совхоза. Умер он 19 января 1986 года.
    Ловягин Михаил Николаевич был подполковником, служил лётчиком-истребителем на Ленинградском фронте. (более подробных сведений нет) 
    Палеваев Павел Афанасьевич родился 22 мая 1916 года. Призван в Армию в 1937 году, прошёл всю войну, был артиллеристом  тяжёлой артиллерии. Погиб в автокатастрофе 23 мая 1960 года.
    Палеваев Яков Афанасьевич был призван в армию в 1939 году. Погиб в начале войны в звании старшего лейтенанта.( более подробных сведений нет) 
    Я горжусь своими прадедами и понимаю, что благодаря им есть страна, моя семья, моя Фамилия, мирное небо над головой.
    Я считаю, что каждый обязан чтить память о тех, кто воевал, погиб в Великой Отечественной войне и знать историю своей семьи и передавать из поколения в поколение рассказы о своих прадедах защищавших нас. 
      Они достойны нашей памяти!!!
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